

MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS

mely létrejött egyrészről a

Hírös Sport Nonprofit Kft.

6000 Kecskemét, Olimpia u. 1/A.

adószám: 21067202-2-03

számlaszám: 12076903-00143519-00100006

képviselében Szenes Márton ügyvezető

mint **Megbízó**

másrészről

Zámbori Péter Kft.

6000 Kecskemét, Kecskeméti Végh Mihály tér 1. 3. a.

cégjegyzékszám:03-09-125467

adószám: 14668708-2-03

számlaszám: 10702064-48718602-51100005

számlavezető pénzüzet neve: CIB BANK Zrt.

képviselében: Zámbori Péter ügyvezető

mint **Megbízott**

között a mai napon az alábbi feltételekkel:

1./ A Megbízó megbízza a Megbízottat, hogy 2015. március 01. napjától kezdődően, a Megbízó keretei között működő létesítmények (Kecskeméti Fürdő, Kecskeméti Élményfürdő és Csúszdapark) vonatkozásában a fenti létesítmények szolgáltatásait és üzemeltetését elősegítő reklámügynöki tanácsadási tevékenységet végezzen el.

2./ A megbízott a megbízást elfogadja. A Megbízott által, a fenti tevékenységre egyedüli kijelölt személy, **Zámbori Péter** (H-6000 Kecskemét, Kecskeméti Végh Mihály tér 1.; anyja neve: Siket Erzsébet; születési helye és ideje: Debrecen II, 1975. január 13.), a tevékenységét személyesen eljárva köteles ellátni. Megbízott tudomással bír arról, hogy a megbízás teljesítése során harmadik személy segítségét nem jogosult igénybe venni, alvállalkozót, további megbízottat nem jogosult bevonni a teljesítés során; ezen kötelezettségtől abban az esetben mentesül, amennyiben a megbízó előzetesen ehhez írásbeli hozzájárulását adja. A Megbízott nyilatkozza, hogy a megbízási feladatok elvégzéséhez megfelelő és szükséges szakmai képesítéssel, gyakorlattal rendelkezik, tevékenysége a 73.11 TEÁOR számú reklámügynöki tevékenységet és a 73.12 '08 TEÁOR számú médiareklám tevékenységet tartalmazza, valamint a fenti feltételekkel a szerződés időtartama alatt rendelkezni fog. A Megbízott nyilatkozza, hogy Zámbori Péter magánszeméllyel fennálló státusa jogilag rendezett; ezen jogi státus hiányosságaiból eredő kötelezettségekért a Megbízó a felelősségét kizárja. A felek megállapodnak abban, hogy a megbízás elvégzéséhez szükséges és megfelelő képesítés hiánya a szerződés további jognyilatkozat nélküli megszűnését vonja maga után.

3./ Jelen szerződést Felek **2015. március 01. napi hatálybalépéssel, kettő hónap határozott** időtartamra, 2015. április 30. napjáig kötik. Felek rögzítik, hogy a szerződés határozott időtartamát követően kölcsönösen egyeztetnek a szerződéses időtartam további meghosszabbításáról.

4./ A megbízás teljesítésére a Megbízott saját székhelyén jogosult, azzal, hogy a Megbízóval történő személyes egyeztetése a megbízó székhelyén (6000 Kecskemét, Olimpia utca 1/a), történik.

5.1/ Felek a megbízási díj mértékét 640 000,- Ft+ÁFA/naptári hónap, azaz Hatszáznegyvenezer forint+általános forgalmi adó/naptári hónap összegben határozzák meg.

5.2/ A Megbízott részére a megbízási díjat a megbízott által kiállított számla alapján utalással teljesíti a megbízó, minden hónapot követő hónap 10. napjáig. A Megbízott részére az első megbízási díj 2015. április 10. napjáig esedékes.

5.3/ Felek megállapodnak abban, hogy a Megbízott a tárgyhónapot követő hónap 3. munkanapjáig havi rendszerességgel rövid összefoglalót készít a tanácsadási tevékenységről, címszavakban megjelölve az elvégzett megbízotti feladatokat és azok teljesítésének időpontjait (teljesítésigazolás).

6./ Felek megállapodnak továbbá abban, hogy Megbízó a megbízási tevékenységgel kapcsolatban a megbízási díjon felül nem jogosult költségtérítési igény érvényesítésére semmilyen jogcímen. A Megbízott tevékenységét saját eszközeivel, saját költségén jogosult ellátni.

7./ A Megbízott a tevékenységével kapcsolatos szerződések előkészítésére vonatkozó javaslatlételi jogosultsága a Megbízó mindenkori ügyvezetője felé irányulhat. A Megbízott önálló döntés meghozatalára a Megbízó nevében nem jogosult és nem is tüntetheti úgy fel magát, illetve az általa képviselt társaságot, mintha a Megbízó nevében és helyett eljárni jogosult lenne. Erre vonatkozóan a Megbízott lemond arról, hogy az általa a szerződés teljesítésével kapcsolatosan elkészített dokumentációkban a Megbízott cégneve, illetőleg Zámbori Péter magánszemély neve szerepeljen, feltüntetésre kerüljön.

Megbízott feladatai és kötelezettségei a szerződés teljesítése során különösen az alábbiak:

- hirdetési kampány tervezése és megvalósítása az egyes létesítmények vonatkozásában;
- hirdetések tervezése és elhelyezésükre történő javaslatlétel írott sajtóban, rádióban, televízióban, és on-line felületeken;
- standok és egyéb bemutatók felületeinek tervezése, javaslatlétel tartalmukra;
- marketingkampány szervezése és lebonyolítása;
- vevőkör megcélzására irányuló egyéb hirdetési szolgáltatás megszervezése;
- marketing tanácsadás
- tevékenységenként és létesítményenként a meglévő adatok vizsgálata, összesítések, kimutatások készítése a reklám és a marketing hatékonyság és a gazdaságos működtetés céljából;
- a fenti feladatok koordinálása.

A fenti feladatokat Megbízott kizárólag a Megbízó felé történő javaslatlétel követelménye szem előtt tartásával jogosult és köteles végezni.

8./ A Megbízott megbízása, a Megbízó mindenkori vezető tisztségviselőjének feladat és hatáskörébe tartozik. Jelen szerződés aláírásakor a fenti jogkör gyakorlására kizárólag Szenes Márton ügyvezető igazgató jogosult. Megbízott vállalja, hogy betartja a Hírös Sport Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójának, valamint pénzügyi-számviteli kérdésekben a gazdálkodási igazgatójának utasításait.

9./ A Megbízott köteles a megbízása során tudomására jutott üzleti titkot, valamint a Megbízóra, illetve a tevékenységére vonatkozó alapvető fontosságú információkat megőrizni.

A felek megállapodnak abban, hogy üzleti titok a gazdasági tevékenységhez kapcsolódó minden nem közismert vagy az érintett gazdasági tevékenységet végző személyek számára nem könnyen hozzáférhető olyan tény, tájékoztatás, egyéb adat és az azokból készült összeállítás, amelynek illetéktelenek által történő megszerzése, hasznosítása, másokkal való közlése vagy nyilvánosságra hozatala a jogosult pénzügyi, gazdasági vagy piaci érdekét sértené vagy veszélyeztetné, feltéve, hogy a titok megőrzésével kapcsolatban a vele jogszerűen rendelkező jogosultat felróhatóság nem terheli. A titoktartás nem terjed ki a közérdekű adatok nyilvánosságára és a közérdekből nyilvános adatra vonatkozó, külön törvényben meghatározott adatszolgáltatási és tájékoztatási kötelezettségre.

10./ A felek megállapodnak abban, hogy rendkívüli felmondással jogosultak a szerződést felmondani a másik fél súlyos szerződésszegése esetén. A felek ilyen esetkörnek minősítik a nem, vagy nem megfelelő megbízotti tevékenységet, magatartást, mulasztást, valamint a Megbízó részéről a megbízási tevékenység folytatásához szükséges feltételek nem, vagy nem megfelelő biztosítását.


Jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekre a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a vonatkozó és hatályos jogszabályok az irányadóak.

Jelen szerződést a felek, mint üzleti akaratukkal mindenben megegyezőt, átolvasás után helybenhagyólag aláírják.

Hírös Sport Szervezési és Szervezési Kft.
Kecskemét, 2015. február 17.

6000 Kecskemét, Olimpia u. 1/A
Tel: 76/ 431-724 Fax: 76/ 416-810
Banksz: 12078903-00140519-00100006
Adószám: 12078903-00140519-00100006 (7)


.....
Megbízó


.....
Megbízott

TITOKTARTÁSI NYILATKOZAT
2015.03.01. napján hatályba lépő megbízási szerződés melléklete

Zámbori Péter (H-6000 Kecskemét, Kecskeméti Végh Mihály tér 1.; anyja neve: Siket Erzsébet; születési helye és ideje: Debrecen II, 1975. január 13.), mint a Hírös Sport Nonprofit Kft. (H-6000 Kecskemét, Olimpia utca 1/a) **Megbízottja** büntetőjogi és polgári jogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy a Társasággal fennálló megbízási viszonyom során vagy más módon tudomásomra jutott és a Társaságra vonatkozó üzleti titkokat megtartom és azokról a társaság mindenkor szervezeti képviselőjére jogosult vezetőjének (ügyvezető) előzetes írásbeli engedélye nélkül harmadik személy részére adatot nem szolgáltatok ki.

Tudomásul veszem, hogy a társaság és szerződéses partnerei üzleti titkának minősül minden olyan adat, tény, körülmény, információ, megoldás, amelynek titokban tartásához a Társaságnak méltányolható és jogos érdeke fűződik.

Nyilatkozom és vállalom továbbá, hogy üzleti titokként kezelem a Társaság szerződéses partnereire vonatkozó mindazon személyes és egyéb adatait, és rájuk vonatkozó egyéb információkat – a tudomásra jutás formájától függetlenül –, amelyek a megbízási ellátása során jutnak tudomásomra.


Tudomásul veszem különösen, hogy a megbízási ellátása során birtokomba kerülő, a Megbízóra, vagy szerződéses partnereire vonatkozó szerződéses és/vagy egyéb állományára vonatkozó dokumentumokat a Társaság ügyvezetőjének előzetes írásbeli engedélye nélkül nem sokszorosíthatom, azokat semmilyen formában nem másolhatom, és semmilyen módon (fax, e-mail, stb.) nem továbbíthatom harmadik személy részére.

Kijelentem, hogy szigorú üzleti titokként kezelem mindazon adatokat, tényeket, információkat, amelyek a Társaság egyéb körülményeire irányul.

Vállalom, hogy a bizalmas adatkezelésre vonatkozó szabályokat és előírásokat betartom, így különösen a Megbízóval kapcsolatos üzleti titkot jelen jogviszonyomon kívüli jogviszonyban nem használom fel.

Tudomásul veszem továbbá, hogy a fenti kötelezettségeim megszegése esetén polgári jogi és büntetőjogi felelősséggel tartozom.

Kecskemét, 2015. február 17.


.....
Zámbori Péter